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 Nr. 11, November 2007,           18. Jahrgang

Karsten F. Kröncke

Was geschieht heute?

K. T.: Welches Ereignis hatte Grete, *21.02.1929, 12:30 (= 10:30 WZ/GMT),
Schäßburg, +024°48'00"/+ 46°13́ 00"am

Freitag, 24.08.2007, zwischen 10:00-15:00 MESZ?
Odenthal, +007°07'03"/+51°01'59"?

Grafische Darstellung im 22°30'Modus, alle 4 Ebenen, R = Radix, P = Progressiv, S =
Sonnenbogen und T = Transit (24.08.2007, 10:30 WZ, Odenthal) übereinander. Im
Kreis: Sonne t, MCp und ASp. Das Ganze läßt sich wie eine Partitur lesen.
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Ereignis: Was geschieht heute? 24.08.2007, 10:30 WZ, Odenthal

Als erstes berechnen wir die Faktoren für Radix, Progressiv, Sonnenbogen und Transit
und stellen sie nebeneinander.

             Radix          Progressiv         Sonnenbogen        Transit
WZ           12:30:00       00:35:32     SOp   019°49'59          10:30:00
Datum        21.02.1929     11.05.1929   SOr   002°24'30          24.08.2007
Sternzeit    10:03:46       15:13:16                              22:09:18
Index-Stz    21:33:46       14:37:44     SO-Bg 077°25'29          11:39:18
Index-Datum  15.08.1928     02.05.1929                            17.03.2007
RA           00:12:58       16:17:16                              09:07:46
Fak MCHs Radix              Progressiv         Sonnenbogen        Transit
MC  10   03°32' WID 03°32'  06°12' SCH 21°12'  20°57' ZWI 13°27'  14°29' LOE 21°59'
WI  09   00°00' WID 00°00'  00°00' WID 00°00'  17°25' ZWI 09°55'  00°00' WID 00°00'
SO  08   02°24' FIS 17°24'  19°50' STI 04°50'  19°50' STI 04°50'  00°54' JUN 15°54'
AS  01   25°04' KRE 02°34'  07°41' WAS 15°11'  12°30' WAA 12°30'  03°10' SKO 10°40'
MO  01   02°17' LOE 09°47'  14°25' ZWI 06°55'  19°43' WAA 19°43'  10°11' STE 10°11'
KN  11   25°32' STI 10°32'  21°23' STI 06°23'  12°58' LOE 20°28'  07°12' FIS 22°12'
ME  08   09°07' WAS 16°37'  10°53' ZWI 03°23'  26°32' WID 04°02'  09°20' JUN 01°50'
VE  10   18°26' WID 18°26'  21°40' WID 21°40'  05°51' KRE 05°51'  21°05' LOE 06°05'
MA  12   24°29' ZWI 16°59'  28°53' KRE 06°23'  11°54' JUN 04°24'  10°50' ZWI 03°20'
JU  11   05°39' STI 13°09'  22°25' STI 07°25'  23°04' KRE 00°34'  10°25' SCH 02°55'
SA  06   28°45' SCH 21°15'  29°45' SCH 22°15'  16°11' FIS 08°41'  28°48' LOE 13°48'
UR  10   05°27' WID 05°27'  09°42' WID 09°42'  22°52' ZWI 15°22'  17°21' FIS 09°51'
NE  02   29°56' LOE 14°56'  28°36' LOE 13°36'  17°22' SKO 02°22'  20°20' WAS 05°20'
PL  01   16°28' KRE 16°28'  16°33' KRE 16°33'  03°53' WAA 03°53'  26°21' SCH 18°51'
CU  02   24°47' LOE 09°47'  23°51' LOE 08°51'  12°12' SKO 19°42'  12°20' SCH 04°50'
HA  10   06°20' WID 06°20'  07°56' WID 07°56'  23°45' ZWI 16°15'  27°26' ZWI 09°56'
ZE  02   07°06' LOE 14°36'  06°45' LOE 14°15'  24°32' WAA 02°02'  10°02' WAA 10°02'
KR  11   07°27' STI 14°57'  08°35' STI 16°05'  24°53' KRE 02°23'  04°15' KRE 04°15'
AP  03   06°18' JUN 21°18'  05°35' JUN 20°35'  23°43' SKO 08°43'  24°39' WAA 02°09'
AD  10   07°53' WID 07°53'  08°58' WID 08°58'  25°19' ZWI 17°49'  24°55' STI 09°55'
VU  12   11°05' ZWI 03°35'  11°39' ZWI 04°09'  28°30' LOE 13°30'  24°53' KRE 02°23'
PO  03   29°51' JUN 22°21'  29°06' JUN 21°36'  17°16' SCH 09°46'  07°06' SKO 14°36'

Die Antwort auf die Frage, „Was geschieht heute?“ ist das schwierigste Unterfangen, was
man sich vorstellen kann. Es gilt, einen methodenkritischen Weg, ein Ablaufprogramm
herauszuarbeiten, wo am Ende das der Ergebnis abzulesen ist. Das Ablaufprogramm soll
unabhängig von Person, Zeit und Ort jederzeit wiederholbar sein. Bisherige Untersu-
chungen lassen folgende Annahme zu (Stand 2007): Das Ereignis liegt in den Achsen
Sonne t, Sonne p, MCp und ASp.

Erster Schritt
Ich untersuche, welche Faktoren in den Spalten von MCp und ASp stehen (vgl. Ab-
bildung Seite 1). Sie beschreiben Gretes psychosoziale Situation an diesem Tage. Dar-
unter verstehe ich ihr Verhältnis zu anderen Menschen in ihrer Umwelt; wie sie heute
mit anderen zurechtkommt und wie heute die anderen mit ihr zurecht kommen.
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Grete, MCp: MOs, KNst, VEp, SAr, CUs, HAt, APrp, POp
Das bedeutet: Stimmung, Kontakt, Pflicht, Gemeinschaft, Einschränkung, Kummer,
Erfahrung, Theorie
Zusammenfassung: Während des Tages gibt es angenehme Stunden, die gestört oder
unterbrochen werden. Eigene Erwartungen erfüllen sich nicht. Sie erörtert oder theo-
retisiert ein Thema. Insgesamt fühlt sie sich nicht wohl.

Andere, ASp: SOt, URs, NEr, ZErp, KRrp, HAs, POt
Das bedeutet: plötzliches Ereignis, Aufregung, unklar, unsicher, Ziele, Autorität,
Fehler, Theorie
Zusammenfassung: Die einen haben Ahnung, die anderen nicht. Die einen können
helfen, die anderen nicht. Die einen sind sich sicher, die anderen nicht. 

Diese Beschreibung läßt noch nicht auf das Ereignis schließen. Die Faktoren in den
Achsen beschreiben lediglich, dass Grete heute mit unterschiedlichen Menschen zu tun
hat. Die einen haben Niveau, sind kompetent (Kronos), die anderen haben Mängel, sind
nicht kompetent (Hades) und es geht ihr nicht gut, sie fühlt sich nicht wohl (Hades).

Zweiter Schritt
Die Position der SOt-Achse ins Radix gesetzt (s. Seite 1, T-Ebene/R-Ebene) zeigt an, was
aus dem heute Begonnenem wird. SOt 00°54' Jungfrau (= 15°54'-Spalte, 22°30'-Modus).
Die Radix-Halbsummen mit Jupiter beschreiben das Glück oder den günstigen Verlauf:

MEr/JUr = MAr/JUr = PLr/PLr
14°52'    15°03'    16°27'

Das bedeutet: was heute beginnt, geht gut aus.

Dritter Schritt
Welche der Radix-Halbsummen ist heute relevant? Relevant sind jene Halbsummen, die
Übereinstimmungen in den Achsen zeigen. Wir untersuchen in dieser Reihenfolge

1. SOt/SOt = T/T = S/S = P/P = R/R
2. MCp/MCp = T/T = S/S = P/P = R/R
3. ASp/ASp = T/T = S/S = P/P = R/R

Übereinstimmungen
1. SOt/SOt = MAt/NEt = MAs/NEs = MAr/MAr = NEr/NEr

diese Übereinstimmungen finden wir auch in den Achsen

2. MCp/MCp =           MAp/NEp



4

3. ASp/ASp = MAt/NEt = MAs/NEs = MAr/MAr = NEr/NEr

Es gibt in allen drei Achsen, beginnend mit Sonne t, Übereinstimmungen mit MA/NE.
MA/NE übersetzen wir mit „Unfall“. Meine Antwort auf die Frage, „Was geschieht
heute?“ lautet: 

Unfall mit gutem Ausgang.

K. T.: „Ja, richtig. Grete hatte am 24.08.2007 einen Unfall. Bei einem Sturz wurde der
rechte Arm verletzt. Im Krankenhaus ist nach einer Röntgenuntersuchung eine distale
Radiusfraktur rechts festgestellt worden. Deswegen mußte sie anschließend operiertwer-
den. Der Operationsbericht: Offene Reposition und winkelstabile Titanplattenosteosyn-
these des rechten Radius.

Frage: Warum fehlt der Hinweis auf die Operation (dafür ist ein Planetenbild mit MA/UR
vorgesehen)?
Antwort: Nach dem oben beschriebenen Ablaufdiagramm gibt es mit MA/UR nur in der
Sonne t- und Aszendenten p-Achse die gleiche Art von Übereinstimmungen. In der
MCp-Achse fehlt MA/UR. Aber: MCp/MCp = ASp/MAp = URr/URs =

URp/URt, plötzlich von anderen verletzt werden

1. SOt/SOt = MAr/MAr = URs/URs = MAr/URs = MAt/URr
2. MCp/MCp =           URr/URs = URp/URt
3. ASp/ASp = MAr/MAr = URs/URs = MAr/URs = MAt/URr

Erfolgreich sind wir zunächst mit dem Ablaufdiagramm, das uns zum Hauptereignis des
Tages hinführt: Unfall. Das noch Fehlende treibt die Forschung voran.
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